

## IZVJEŠTAJ O AKTIVNOSTIMA PODUZETNIČKOG INKUBATORA POREČ D.O.O. U 2024. GODINI

Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. nalazi se u Žbandaju na adresi Žbandaj 34a. Ukupna veličina prostora je 200 m<sup>2</sup>, a sastoji se od 3 uredska prostora, te ukupno može prihvatiti 19 osoba (19 radnih mjesta). Uz uredske prostore u sklopu Poduzetničkog inkubatora nalaze se: multifunkcionalna sala, sanitarni objekti, prijemni ured i čajna kuhinja, te uređeno dvorište. Poduzetnički inkubator opremljen je klima uređajima u svakom uredu, video nadzorom, alarmom, printerom, policama, radnim stolovima i stolcima, LCD televizijom i projektorom.

U inkubatoru je poslovne prostore tijekom 2024. godine, temeljem sklopljenih Ugovora o međusobnim odnosima, koristilo 6 trgovačkih društava (Revolte d.o.o., Histria capital d.o.o., Matrix real estate d.o.o., TO DO KNJIGOVODSTVENI SERVIS j.d.o.o., D.P. KOP d.o.o. i VITech-ing d.o.o.), te 3 obrta (Obrt za poslovanje nekretninama Empire, Obrt za uslužne djelatnosti HISTRIACOM i Obrt za računovodstvo VERDI). S obzirom na to da broj poduzetnika početnika u gradu Poreču svake godine raste, te smo drugi grad u Hrvatskoj po broju otvorenih tvrtki, veća je potražnja za poslovnim prostorima te samim time i potražnja za uredima u Poduzetničkom inkubatoru Poreč. U skladu sa povećanim interesom za prostore Poduzetničkog inkubatora Poreč, prostor treba dati na korištenje novim start-upovima jer je svrha poduzetničkog inkubatora pružanje podrške poduzetnicima u početnoj fazi poslovanja te kako bi im u prvim, najkritičnijim godinama njihovog poslovanja PI Poreč pomagao što bi doprinijelo stvaranjem uspješnih poduzetnika i daljnjem zapošljavanju nezaposlenih osoba.

### **EDUKATIVNE AKTIVNOSTI (prezentacije, panel rasprave, radionice itd)**

**07.03.2024. Interaktivno predavanje „Instagram i mali poduzetnici; kako iskoristiti ovu platformu za promociju i rast vlastitog poslovanja“,** Valentina Babić, VB Creative (radi velikog broja sudionika lokacija predavanja je umjesto inkubatora bila gradska vijećnica)





**11.06.2024. predstavljanje Poduzetničkog inkubatora Poreč**, susret sa poduzetnicima s područja Pazina i susjednih općina, donositeljima odluka te predstavnicima projektnih partnera, u suradnji s Razvojnou agencijom Srce Istre u okviru Erasmus + projekta “Participativno upravljanje poduzetničkom infrastrukturom: mladi poduzetnici u dijalogu s donositeljima odluka”



**13.06.2024. Interaktivno predavanje „Zašto i kako postati poduzetnik/ca?“**, Sanja Balen, Martina Balen, Graciela Bičanić



Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. svake godine u listopadu organizira niz aktivnosti u okviru manifestacije Mjesec poduzetništva u Poreču međutim u 2024. godini je ta manifestacija prebačena za ožujak 2025. godine, stoga će se planirane aktivnosti održati u idućem izvještajnom razdoblju.

## **PROJEKTI**

Na natječaj Interreg SI-HR, Poziv za male projekte, prijavili smo projekt **POHO - Poduzetnički horizonti: poticanje kreativnosti i inovacija među mladima**, zajedno s partnerima: Turističko-ugostiteljska škola Antuna Štifanića Poreč, Inkubator d.o.o. Sežana i Biotechnical Educational Centre Ljubljana. Glavni cilj projekta je povećati svijest i poduzetničke kompetencije najmanje



400 mladih osoba iz Slovenije i Hrvatske kroz dva bilateralna prekogranična događanja. Projekt želi potaknuti uzajamno povjerenje i jačati povezanost, suradnju i podršku lokalnih zajednica kroz dugoročnu suradnju projektnih partnera. Aktivnosti projekta uključuju pripremu i održavanje dva prekogranična događanja, gdje će mladi imati priliku sudjelovati u obrazovnom programu, Hackathonu i terenskim posjetima uspješnim poduzetnicima. Ukupan iznos projekta je 31.000,00 EUR za 4 partnera. U slučaju da se projekt odobri za financiranje, stopa sufinanciranja je 80 %.

Nastavak sudjelovanja Poduzetničkog inkubatora Poreč d.o.o. kao člana Mreže Bond, u projektu „**Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija putem HAMAG-BICRO – Faza 2**“. Cilj projekta je jačanje kapaciteta, podizanje razine kvalitete usluga, uspostave mreže mentora, promocije i vidljivosti poduzetničkih potpornih institucija.

Regionalni koordinator za projekt **CROSTO** (CROatian Sustainable Tourism Observatory) – dugoročni međunarodni istraživački projekt Instituta za turizam pokrenut s ciljem mjerenja i praćenja održivosti turizma na području Republike Hrvatske. Uspostavljen u suradnji i pod okriljem Svjetske turističke organizacije (UNWTO), a bavi se mjerenjem i praćenjem održivosti turizma na lokalnoj razini.

Poduzetnički inkubator Poreč preuzeo je ulogu lokalnog koordinatora za obavljanje i koordinaciju poslova strateškog planiranja i upravljanja razvojem za Grad Poreč-Parenzo. S tim u vezi, Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. zadužen je za koordinaciju izrade, praćenja provedbe i izvještavanja o provedbi **Provedbenog programa Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2021. – 2025. godine i Plana razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2021. do 2031. godine.**

### **OSTALE AKTIVNOSTI**

U svibnju 2022. godine Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. je sa Regionalnom razvojnom agencijom Porin iz Rijeke te Gradom Porečom-Parenzo i Gradom Rijeka potpisao sporazum kojim će porečkim **poduzetnicima biti omogućeno korištenje usluga Riječkog Proizvodnog parka Torpedo**. Obrtnici i poduzetnici Poreča imat će zajedničku potporu u razvoju poduzetništva kroz vaučere, kojima će oni moći raditi male serije, prototipove proizvoda. Također, moći će koristiti inženjere koji će 3D modelirati njihove ideje i od toga napraviti finalne proizvode. Osim 3D skenera, moći će koristiti i 3D printere. To su sve industrijski printeri, s kojima će moći printati od metala, pijeska i polimera. Skenirati će moći od vlasi kose do pročelja zgrade i isto to isprintati u različitim materijalima.

Provedeno je istraživanje i prezentirani rezultati s naslovom „**The role of local self-government units in the development of Apitourism**“ na 6. međunarodnom kongresu o ruralnom turizmu, s posebnim predstavljanjem Poreča kao primjera dobre prakse poticanja poduzetništva kroz razvoj apiturizma.

- 28. lipnja 2024. Odluka o raskidu Ugovora s Obrtom za posredovanje u prometu nekretnina Sunny home real estate



- 31. kolovoza 2024. Istek Aneksa Ugovora o međusobnim odnosima s trgovačkim društvom DGROOPS Adriatic d.o.o.
- 24. rujna 2024. Istek Ugovora o međusobnim odnosima s Obrtom za uslužne djelatnosti HISTRIACOM
- 24. rujna 2024. Istek Ugovora o međusobnim odnosima s trgovačkim društvom D.P. KOP d.o.o.
- 5. studenog 2024. donesena Odluka o odobrenju korištenja poslovnog prostora Poduzetničkog Inkubatora Poreč trgovačkom društvu VITech – ing d.o.o.
- Facebook stranica Poduzetničkog inkubatora Poreč – redovita objava različitih informacija, natječaja, edukativnih aktivnosti u cilju poticanja razvoja poduzetništva
- Redovno održavanje uredskih prostora

Direktorica dr.sc. Morena Mičetić